

Súd: Okresný súd Rimavská Sobota
Spisová značka: 7P/115/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6923202271
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 09. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Alica Žingorová
ECLI: ECLI:SK:OSRS:2023:6923202271.6

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rimavská Sobota sudkyňou Mgr. Alicou Žingorovou vo veci starostlivosti o maloletého A. B. C., nar. XX. XX. XXXX, bytom u matky; zast. kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Rimavská Sobota; dieťa rodičov: matka: D. E. F., nar. XX. XX. XXXX, bytom F. X, A.; A. G. XX; zast. JUDr. Ivetou Bračokovou, advokátkou so sídlom Lučenec, Martina Rázusa 29 a otec: A. C., nar. XX. XX. XXXX, bytom H. I. XX, I. H.; zast. JUDr. Evou Fúčkovou, advokátkou so sídlom Rimavská Sobota, Hviezdoslavova 3 o návrhu matky na udelenie súhlasu podať žiadosť o zmenu školského zariadenia a o úprave styku takto

rozhodol:

Súd schvaľuje rodičovskú dohodu. Dohoda znie:

I.Otec udeľuje súhlas matke D. E. F., nar. XX. XX. XXXX na podanie žiadosti na zápis maloletého do D. J. I. C. K. s vyučovacím jazykom maďarským v A., L. C. XXX/X.

II.Otec A. C., nar. XX. XX. XXXX je oprávnený stýkať sa s maloletým A. B. C., nar. XX. XX. XXXX :
V párny týždeň každý utorok od 15.00 hod. do stredy do 8.00 hod. s tým, že otec si maloletého prevezme počas školského roka v predškolskom/školskom zariadení, počas prázdnin v mieste bydliska matky a maloletého po ukončení styku odovzdá v školskom zariadení a počas prázdnin v mieste bydliska matky.
V nepárny týždeň každý štvrtok od 15.00 hod. do piatka do 8.00 hod., pričom otec si maloletého prevezme počas školského roka v predškolskom/školskom zariadení, počas prázdnin v mieste bydliska matky a maloletého po ukončení styku odovzdá v školskom zariadení a počas prázdnin v mieste bydliska matky.

V párny týždeň od piatka od 15.00 hod., kedy si otec maloletého prevezme počas školského roka v predškolskom/školskom zariadení, počas prázdnin v mieste bydliska matky do nedele do 18.30 hod., kedy si matka maloletého prevezme v mieste bydliska otca.

Každý párny rok bude maloleté dieťa dňa 01. 11. v starostlivosti otca od 9.00 hod. do 18.00 hod., pričom otec si maloletého prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky riadne a včas.

Počas letných prázdnin každý párny rok od 01. 08. od 9.00 hod. do 10. 08. do 19.30 hod. a každý nepárny rok od 25. 07. od 9.00 hod. do 01. 08. do 19.30 hod., pričom otec si maloletého prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky riadne a včas.

Počas zimných prázdnin každý nepárny rok od 24. 12. od 17.00 hod. do 25. 12. do 18.30 hod., pričom otec si maloletého prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky riadne a včas.

Počas zimných prázdnin každý párny rok od 24. 12. od 9.00 hod. do 16.00 hod. a od 25. 12. od 19.00 hod. do 26. 12. do 18.30 hod., pričom otec si maloletého prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky riadne a včas.

Počas Silvestra každý párny rok od 31. 12. od 18.00 hod. do 01. 01 do 19.00 hod. a každý nepárny rok od 01. 01. od 9.00 hod. do 19.00 hod., pričom otec si maloletého prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky riadne a včas.

Každý párny rok 06. 01. bude maloleté dieťa v starostlivosti otca od 9.00 hod. do 18.30 hod., pričom otec si maloletého prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky riadne a včas.

Počas veľkonočných prázdnin každý nepárny rok bude maloletý počas Veľkonočného piatka v starostlivosti otca od 9.00 hod. do 19.00 hod., pričom otec si maloletého prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky riadne a včas.

Počas veľkonočných prázdnin každý párny rok bude maloletý počas Veľkonočnej nedele od 15.00 hod. do Veľkonočného pondelka do 19.00 hod. v starostlivosti otca. Každý nepárny rok bude počas Veľkonočného pondelka maloletý v starostlivosti otca od 9.00 hod. do 15.30 hod., pričom otec si maloletého prevezme a odovzdá v mieste bydliska matky riadne a včas.

Pokiaľ veľkonočné prázdniny pripadnú na párny týždeň táto osobitá úprava sa neuplatňuje a platí úprava, podľa ktorej si otec prevezme maloletého v mieste bydliska matky v piatok o 15.00 hod. a matke maloletého po ukončení styku odovzdá v nedeľu o 18.30 hod.. Úprava počas Veľkonočného pondelka ostáva nedotknutá.

Úpravu styku otca s maloletým počas ostatných sviatkov a nad rámec tejto úpravy sa rodičia zaväzujú riešiť dohodou.

Matka sa zaväzuje maloletého na styk s otcom riadne a včas pripraviť; čím sa mení rozsudok tun. súdu sp. zn. 7P/3/2022-34 zo dňa 27. 01. 2022, právoplatný dňom 11. 02. 2022 v časti o úprave styku otca s maloletým dieťaťom.

Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1.Podľa § 221 písm. a) CSP, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán (účastníkov konania) alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdávajú odvolania, písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie. Tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože po jeho vyhlásení na pojednávaní sa všetci účastníci konania vzdali práva podať odvolanie.

2.O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 Civilného mimosporového poriadku, v zmysle ktorého žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ak tento zákon neustanovuje inak.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku odvolanie nie je prípustné, lebo účastníci konania sa po vyhlásení rozsudku vzdali odvolania voči nemu.